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康軒版：範圍（2-1～2-2）    【本試卷共4頁，請作答於答案卷】   九年     班  座號       姓名                 

	一、選擇題：每題3分，共30分

1. （  ）兩圓的關係為下列何者時，公切線數有2條？ (A)內切　(B)相交於兩點  (C)外切　(D)外離
2. （  ）若 eq \x\to(AB)為圓O的一弦，圓O半徑為 r 且r < eq \x\to(AB)<
[image: image1.wmf]3

r，則圓心角∠AOB的度數可能為幾度？
(A)55°   (B) 85°  (C) 125°  (D) 155°

3. [image: image24.jpg]


（  ）如圖（一），A、B、C三點在圓上，D點在圓內，E點在圓外，L為過B點之切線。根據圖中∠1、∠2、∠3、∠4的位置，判斷下列哪一個角的角度最大？ 
(A)∠1　(B)∠2   (C)∠3　(D)∠4

圖（一）
4. （  ）有兩圓O
[image: image2.wmf]1

、O
[image: image3.wmf]2

，已知圓O
[image: image4.wmf]1

的直徑為16，圓O
[image: image5.wmf]2

的直徑為30，若此二圓沒有公切線，則其連心線長 eq \x\to(O1O2)之範圍為何?  (A) 14( eq \x\to(O1O2)＜46　 (B) 7( eq \x\to(O1O2)＜23     (C) 0( eq \x\to(O1O2)＜14　  (D) 0( eq \x\to(O1O2)＜7
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5. （  ）如圖（二），圓上有A、B、C、D四點，圓內有E、F兩點且E、F在EQ \o\ac(¯, BC )上。若四邊形AEFD為正方形，則EQ \o\ac(︵, AB )、EQ \o\ac(︵, AD )與EQ \o\ac(︵, BC )的大小關係為何？   
 (A) EQ \o\ac(︵, AD )＝EQ \o\ac(︵, AB )＝EQ \o\ac(︵, BC )　  (B) EQ \o\ac(︵, AD )＜EQ \o\ac(︵, AB )＜EQ \o\ac(︵, BC ) 
 (C) EQ \o\ac(︵, AD )＝EQ \o\ac(︵, AB )＜EQ \o\ac(︵, BC )　  (D) EQ \o\ac(︵, AD )＜EQ \o\ac(︵, AB )＝EQ \o\ac(︵, BC )
圖（二）
6. [image: image26.emf]A
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（  ）如圖（三），P為圓O內部一點， eq \x\to(OP)＝8，圓O半徑長為17，若圓O內過P點的弦長為x，且a
[image: image6.wmf]£

x
[image: image7.wmf]£

b，則b－a＝？(A)1　(B)2  (C)3　(D)4


圖（三）
7. （  ）下列三個敘述正確的共有幾個？
（甲）圓中的弦愈長，其所對應的弦心距也愈長。
（乙）已知一四邊形為一圓的外切四邊形，則此四邊形的對邊必相等。
（丙）已知有大小兩圓，當兩圓內離時，連心線長必小於小圓半徑。
 (A)0　(B)1  (C)2  (D)3
8. （  ）如圖（四），已知圓O
[image: image8.wmf]1

、圓O
[image: image9.wmf]2

外切於C，其公切線L分別切兩圓於A、B，過C點的切線M交L於D點。若EQ \o\ac(︵, AC )＝80°，則EQ \o\ac(︵, BC )＝(A)110°   (B) 100°  (C)90°  (D)80°

[image: image27.png]



圖（四）
9. [image: image28.emf]（　）如圖（五），A、B、C、D四點均在一圓弧上，EQ \o\ac(¯, BC )//EQ \o\ac(¯, AD )，且直線AB與直線CD相交於E點。
若∠BCA＝10°，∠BAC＝60°，則∠BEC＝？(A)25°   (B 35°  (C) 40°  (D) 50°

                                                                          圖（五）
10. [image: image29.jpg]


（　）如圖（六），圓內接四邊形ABCD，若∠A＝85°∠B＝75°。則EQ \o\ac(︵, AB )－EQ \o\ac(︵, CD )＝？ 
(A)10°   (B)20°  (C) 30°  (D) 40°
圖（六）

	二、填充題：每格四分，共48分

	1. 如圖（七），EQ \o\ac(︵, AC )＝70°，∠BAD＝45°，則：∠BCD＋∠BEA＝ˉ【1】ˉ度。

圖（七）
2. [image: image30.jpg]


如圖（八）， eq \x\to(AB)、 eq \x\to(CD)為圓O之兩弦，M、N分別為兩弦中點，若 eq \x\to(AB)// eq \x\to(CD)， eq \x\to(OM)＝ eq \x\to(MN)，且 eq \x\to(AB)＝18， eq \x\to(CD)＝12，則 圓O面積＝ˉ【2】ˉ。
[image: image31.jpg]




圖（八）

3. [image: image32.emf]如圖（九）所示，圓O分別與△ABC的三邊相切於D、E、F三點，已知△ABC的三邊長分別為 eq \x\to(AB)＝4， eq \x\to(BC)＝9， eq \x\to(CA)＝7，則 eq \x\to(CF)： eq \x\to(BE)： eq \x\to(AD)＝ˉ【3】ˉ。
                                                             圖（九）

4. [image: image33.jpg]


如圖（十），圓內接四邊形ABCD為長方形，若 eq \x\to(AB)＝4公分， eq \x\to(BC)＝6公分，則圓O的半徑為ˉ【4】ˉ公分。

圖（十）
5. [image: image34.jpg]


如圖（十一），四邊形ABCD為長方形，EQ \o\ac(¯, AB )＝8，EQ \o\ac(¯, AD )＝15，若以B為圓心，r為半徑畫圓，則欲使A、B、C三點在圓內，D點在圓外，則r的範圍為ˉ【5】ˉ

圖（十一）

[image: image35.jpg]



6. 如圖（十二），長方形ABCO在圓O內，E、B、D三點皆在圓上，若 eq \x\to(AC)＝10， eq \x\to(AD)＝4，則
[image: image10.wmf]CE

＝ˉ【6】ˉ。


圖（十二）
7. 已知大小兩圓的面積比為9：4，當兩圓內切時連心線長是5公分，則兩圓外切時外公切線長為ˉ【7】ˉ公分。


8. 如圖（十三） eq \x\to(AB)與 eq \x\to(CD)兩弦相交於圓內一點P，且eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(BD))：EQ \o\ac(︵, BC )：eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(AC))：EQ \o\ac(︵, AD )=1：6：7：10，
則∠APD＝ˉ【8】ˉ。
圖（十三）
9. [image: image36.jpg]


如圖（十四）， eq \x\to(PA)切圓O於A點， eq \x\to(PB)交圓O於B、C兩點。已知 eq \x\to(BC)之弦心距為7， eq \x\to(PA)＝18， eq \x\to(PC)＝6，則圓O的半徑為ˉ【9】ˉ。


[image: image37.jpg]


圖（十四）
10. [image: image38.png]


如圖（十五）， eq \x\to(AB)、 eq \x\to(CD)為圓O的兩弦，且 eq \x\to(AB)// eq \x\to(CD)，若eq \o(\s\up 10(︵),\s\do 0(BE))＝46°，∠ECD＝60°，則∠AEC＝ˉ【10】ˉ

圖（十五）
11. 如圖（十六），圓B與圓C外切，並分別與大圓A內切，其中圓A的半徑為10，圓C的半徑為2， eq \x\to(AB)＝6，則△ABC的面積為ˉ【11】ˉ

[image: image39.jpg]


圖（十六）
12. [image: image40.jpg]


如圖（十七），兩圓相交於A、B兩點，O
[image: image11.wmf]1

、P在圓O
[image: image12.wmf]2

上，EQ \o\ac(¯, PA )與EQ \o\ac(¯, PB )是圓O
[image: image13.wmf]1

的切線，若EQ \o\ac(︵, AQB )＝125°，
則EQ \o\ac(︵, AO1B )＝ˉ【12】



	圖（十七）

	三、計算題：共22分


1. [image: image41.emf]75
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如圖，A為原點，直線M方程式：4x＋3y＋24＝0，分別與x軸、y軸相交於B、C兩點。若圓O分別與x軸、y軸、直線M切於D、E、F三點，則：(1)  eq \x\to(BE)＝？（4分）　(2) eq \x\to(OA)＝？（4分）


2. [image: image42.jpg]


如圖，圓O及圓Q兩等圓外切並分別與直角三角形的其中兩邊相切，若∠C為直角， eq \x\to(AC)＝8， eq \x\to(BC)＝15，則斜線部分面積為多少？（4分）
3. 如圖，圓O1、圓O2的半徑分別為12公分和3公分，A、B、C、D分別為公切線切兩圓的切點，
[image: image14.wmf]AB

«

、
[image: image15.wmf]CD

«

相交於P，且EQ \o\ac(¯, O1O2 )＝17公分，則
[image: image16.wmf]PD

＝？公分（4分）

[image: image17.png]



4. [image: image43.jpg]


梯形ABCD的三邊分別與半圓O相切，
[image: image18.wmf]AB

//
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，若
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=

AD

，
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=

CD

，
[image: image22.wmf]15

=

BC

，求
（1）
[image: image23.wmf]=

AB

？（3分）
（2）梯形ABCD的面積為何？（3分）
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